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１．開 会 時 間           １ ０時      ００ 分 

 

２．閉 会 時 間           １ ０時      ３０ 分 

 

３．委 員 長 名     蓮  實   茂  夫 

 

４．署 名 委 員            

 

５．出 席 委 員 

 

議 席 番 号 出  欠  席 氏          名 

１   蓮  實   茂  夫 

２    山  内   み ど り 

３ 
 

小  林   德  博 

４ 
 

吉  田   美 佳 子 

５ 
  

内  海   博  治 

 

 

６．出席者氏名      教育次長  宮川康廣 

             教育総務課長  黒石徳子 

生涯学習課長  鐘ヶ江学 

             教育総務課教育総務班長  竹本直昭 

             教育総務課教育総務班主任主事  関田智恵子 

 

７．傍 聴 者      なし 

 

８．調 製 者            教育総務課教育総務班主任主事  関田智恵子 

 

 

 

 

 



平成２６年度１０月教育委員会臨時会会議録 

 

日時：平成２６年１０月１日（水） 

午前１０時００分より 

場所：二宮町町民センター 

                            ２A クラブ室 

 

― 開会宣言 ― 

教育委員長と委員長職務代理の任期が９月３０日をもって満了したため、教育次長が進行を行う。 

（教育次長）平成２６年度１０月臨時教育委員会議を開催します。 

 

― 新教育委員の紹介 ― 

（教育次長）新教育委員 吉田美佳子氏を紹介。 

新教育委員の就任あいさつ 

（吉田委員）１０年程前に二宮町に越して来ましたが、大変気候が良く、空気がきれいで、子ど

もたちがのびのびと育つことが出来る良い町だと思っています。現在子どもを学校に通わせて

いる保護者として、他の保護者の方のお考えやご意見等を聞く立場にありますので、皆さんの

声を会議の場に少しでも届けられればと思い引き受けました。今後も、子どもたちの笑顔があ

ふれ、元気に毎日を過ごしていけるような学校生活が出来る町であればと希望しています。こ

れからよろしくお願いします。 

 

― 署名委員の指名 ― 

山内委員を指名する。 

 

― 協議事項 ― 

 教育委員長が空席のため、教育長が進行を行う。 

 

（１） 教育委員長の選挙について 

（２） 教育委員長職務代理者の指名について 

（教育総務課長）教育委員長の選挙について説明。 

 

○ （教育長）どのような形にするかお諮りします。選挙と指名推薦の二通りがありますが、い

かがいたしましょうか。 

○ （小林委員）選挙と指名推薦の二通りあるとのことですが、これまでも慣例に基づき指名推

薦という形で来ていますし、大きな問題もないので、指名推薦という形でいかがでしょうか。 

○ （教育長）指名推薦でというご発言がありましたが、ご意見ございませんか。ご意見がない

ようですので、指名推薦で行うことといたします。推薦はございますか。 

○ （小林委員）９月まで委員長を務めていましたので発言させていただきます。これまで職務

代理者の蓮實委員には運営を支えていただき助かりましたので、今までの経験を活かして委

員長になっていただければと思います。また、委員長になることにより、蓮實委員はより一

層力を発揮してくださるのではないかと思いますので、蓮實委員を委員長に推薦いたします。 



○ （教育長）委員長について、蓮實委員の推薦がありましたがいかがでしょうか。 

委員全員賛成により、委員長に蓮實委員が選出される。 

○ （教育長）次に職務代理者指名についてです。例年は委員の総意で選出しておりますが、い

かがいたしましょうか。 

○ （小林委員）職務代理者については、山内委員を推薦します。昨年度からの教育委員会の様

子を十分承知されていますし、委員長の手助けが十分出来るのではないかと思いますので、

山内委員を職務代理者に推薦いたします。 

○ （教育長）職務代理者について、山内委員の推薦がありましたが、いかがでしょうか。 

委員全員賛成により、職務代理者に山内委員が選出される。 

 

新教育委員長・委員長職務代理者の就任あいさつ 

○ （委員長）教育委員３年目を迎え、ただいま教育委員長として選出され、大変な重責である

と身を持って感じています。来年４月からは新教育委員会制度が施行されるということで、

その趣旨に沿った移行ということが新たな課題になるかと思います。委員の皆さんや事務局

の協力をいただきながら、教育委員会や教育行政の運営に迅速な対応が出来るよう力を尽く

していきたいと思っていますので、ご協力をよろしくお願いします。 

○ （委員長職務代理者）昨年１２月に教育委員に就任してから、毎月色々と勉強させていただ

くことが多く、皆さんが二宮町の教育のために一生懸命取り組んでいるということを感じた

１０ヶ月でした。これから委員長を出来るだけサポートし、皆さんに色々と教えていただき

ながら出来る限りのことをやらせていただきたいと思っていますので、よろしくお願いしま

す。 

 

（３） 各種委員会委員等の選任について 

（教育総務課長）各種委員会委員等の選任について説明。   

委員等の選出について協議を行う。 

都市計画審議会は小林委員、男女共同参画プラン推進連絡会は山内委員、学校給食センター運営

委員会は吉田委員、教育委員長の充て職の二宮育英会と二宮町表彰審査委員会は蓮實委員長、子

ども野外研修実行委員会は３月まで継続して蓮實委員長が務め４月からは委員を山内委員とす

ることに決まる。 

 

（４） その他 

 

― 次回教育委員会予定 ― 

（教育総務課教育総務班長）次回教育委員会議の日程及び出席を要する主な行事について説明。 

 

― 閉会宣言 ― 

（委員長）平成２６年度１０月臨時教育委員会議を終了いたします。 

 

 

１０時３０分終了 


